
Від екології душі до екології життя 
У пам'ятні дні, присвячені роко-

винам аварії на Чорнобильській 
атомній, напевне, не знайдеться 
жодної людини, байдужої до мину-
лого чи до майбутнього, яке безза-
перечно несе по собі відбиток 
аварії. 

Ось і цими днями перший 
Міжнародний молодіжний еко-
логічний форум зібрав у Славутичі 
сотні юнаків і дівчат, які прагнуть 
знати, що відбулось у далекому 
1986-му, що маємо зараз, чого 
очікувати через десятки, а може, й 
сотні років. У заході взяли участь 
студенти понад сорока національ-

них університетів Києва і області, 
Ужгорода, Севастополя, Черніго-
ва, Одеси, ліцею міста Славутича. 
Вони відвідали місто Прип'ять та 
ДСП "ЧАЕС", на власні очі побачи-
ли реальну ситуацію на об'єкті "Ук-
риття", "заморожені" енергобло-
ки, сучасні будівельні та ремонтні 
роботи. Зустрілися із ліквідатора-
ми Чорнобильської катастрофи. 

Вичерпну, достовірну, науково 
обгрунтовану інформацію щодо 
радіоекологічних проблем зони 
відчуження, подальшої експлуа-
тації території та приміщень АЕС, 
розвитку ядерної енергетики в 

Україні, медичних аспектів ката-
строфи студенти отримали від 
людей, які займаються вирішен-
ням цих проблем усе своє життя. 
Відомі вчені, посадовці, директо-
ри спеціалізованих центрів та 
інститутів —Галина Сагач, Воло-
димир Бебешко, Володимир Удо-
виченко, Юрій Іванов, Анатолій 
Носовський, Олександр Новіков 
обговорили з присутніми на фо-
румі можливі шляхи подолання 
наслідків радіоекологічної ката-
строфи, ефективні засоби 
соціально-економічної ре-
абілітації населених пунктів на 

прикладі техноекополіса міста 
Славутича. 

Ініціатори проведення першого 
Міжнародного молодіжного еко-
логічного форуму — виконавчий 
комітет Славутицької міської ради, 
відділ у справах сім'ї та молоді в 
партнерстві з Державним 
спеціалізованим підприємством 
"Чорнобильська АЕС", Фундацією 
"Україна — США", управлінням у 
справах сімї та молоді Київської 
облдержадміністрації доклали всіх 
зусиль, аби якнайширше проінфор-
мувати молодь про той стан справ, 
який склався сьогодні на станції. 

Міський голова Славутича Воло-
димир Удовиченко сказав: 

— Практика життя показала, що 
далеко не все ще відомо про Чор-
нобиль. Ми повинні навчитись жи-
ти з Чорнобилем, зробити усе 
можливе, щоб Чорнобиль більше 
не повторився. Наше завдання — 
сформувати у наступного по-
коління екологічну свідомість. 

Саме життя вказує на не-
обхідність об'єднання ініціативної 
молоді, яка визначила своє 
життєве кредо: від екології душі — 
до екології життя. 

К. ДЕНИСЮК. 


